

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

По Серовскому району ездит «рентген на колёсах»

В населённых пунктах, входящих в состав Серовского городского округа, на днях началась работа выездного флюорографического комплекса, сообщает газета «Глобус». Такое обследование проводится ежегодно в конце июля – начале августа.

Данные обследования становятся известными через два дня. Если у врачей возникнут подозрения по поводу здоровья пациента, его направляют на комплексное обследование в Серов. В ближайшие дни бесплатное флюорографическое обследование пройдут жители Морозовка, Андриановичей и Марьят.

В Первоуральске от рук вандалов пострадало несколько зданий

На нескольких зданиях в Первоуральске появились непристойные граффити надписи, сообщает портал pvk-media.ru. От художеств неизвестных хулиганов пострадали Дворец культуры Новоуральского завода, стационарный пункт полиции и несколько магазинов.

По словам начальника отдела участковых уполномоченных полиции Евгения Игушкина, в данный момент ведётся расследование, по итогам которого хулиганы будут привлечены к административной ответственности и заплаят штраф от ста до тысячи рублей.

Свердловских подростков отправили в воинскую часть Лесного

Организация оборонно-спортивного лагеря «Витязь» на базе воинской части Лесного проводит набор ребят в возрасте от 12 до 18 лет уже десятый раз, сообщает газета «Качканарский четверг». В этом году сборы проходят с 3 по 15 августа. В них участвуют около ста детей из двенадцати городов области. В лагере ребята проверяют себя на выносливость, ходят строем, практикуются в стрельбе.

По информации руководителя городского центра досуга Людмилы Китаевой, до этого года дети жили в палаточном городке, сейчас будут размещены в казарме на территории воинской части. Условия в лагере приближены к армейским, для молодых людей это своеобразная подготовка к будущей службе. Однако каждый год в «Витязь» приезжает и немало девочек, которые занимаются самбо, карате и другими единоборствами.

Неизвестные разграбили лыжную базу в Новоуральске

В будущий зимний сезон многих новоуральских лыжников может ожидать неприятный сюрприз. Местная лыжная трасса фактически разграблена и уничтожена, сообщает информационное агентство «Дом новостей». Не осталось ни одного столба фонаря, на их месте вдоль тропинок стоят раскучеренные столбы, плафоны отсутствуют. Все электрокабели перебиты или выдернаны. В распределительных коробках остались только пустые гнезда и клеммы.

По словам исполняющей обязанности директора лыжной базы Натальи Чумаковой, вандалы раскучерили провода каждое лето. Однако даже по сравнению с прошлыми годами масштабы бедствия удручают. Раньше большую помощь в обслуживании трассы оказывали работники градообразующего предприятия. В этом году приходится рассчитывать только на собственные силы, и неизвестно, хватит ли их на то, чтобы восстановить освещённую лыжную трассу к зимнему сезону.

В Богданович придёт «Премьер-министр»

В грядущие выходные жители Богдановича отметят 64-ю годовщину со дня образования города. Как сообщает официальный сайт городского округа, к празднику будут подготовлены 12 творческих площадок, где пройдут театрализованные представления, игровые программы, а также спортивные состязания для детей.

6 августа с 16 часов начнётся построение колонн на площади Мира. Первыми в этой колонне традиционно пройдут почётные граждане Богдановича, а также люди, ранее победившие в номинации «Человек года». Звёздными гостями праздничного вечера концерта станут участники группы «Премьер-министр». Завершится праздничное развлекательной музыкальной программой для молодёжи и фейерверком.

Привела дорога в суд



Анатолий КАЛДИН

На перекрёстке проспекта Ленина и улицы Восточная наряд ДПС заступил на дежурство в девять утра. Первый нарушитель – водитель «хонды». Он проигнорировал правило расположения транспортного средства на проезжей части. При составлении протокола о нарушении инспектор ДПС проверил наличие у молодого человека неоплаченных штрафов. Выяснилось, что их у него в общей сложности 14. Водитель вовсе не ожидал такого поворота событий. Тем более, что в этот утренний час он ехал не один. После разъяснительной беседы с инспекторами ДПС пассажирку пришлось высадить, а сам автовладелец остался дожидаться инспекторов, чтобы в их сопровождении проехать к мировому судье.

– Водители всегда очень бурно реагируют на такие задержания. Особенно те, кто спешит на работу, – прокомментировал старший инспектор полка ДПС ГИБДД УВД Екатеринбурга Эльдар Максотов.

По словам и. о. начальника отделения по исполнению административного законодательства полка ДПС ГИБДД Екатеринбурга Олега Хомутинова, злиться на инспекторов в таком случае бесполезно: «Водители сами виноваты, что вовремя не оплатили штрафы. Закон даёт нарушителю десять дней на обжалование действий инспектора и тридцать дней на выплату штрафа. Но даже за такой большой промежуток времени некоторые автоладельцы умудряются не успевать этого сделать».

В случае остановки автомашину инспектором ДПС неплательщику от ответственности не уйти. Через специальную систему «Спрут» полицейские проверяют наличие у водителя неоплачен-



новаты, что вовремя не оплатили штрафы. Закон даёт нарушителю десять дней на обжалование действий инспектора и тридцать дней на выплату штрафа. Но даже за такой большой промежуток времени некоторые автоладельцы умудряются не успевать этого сделать».

В случае остановки автомашину инспектором ДПС неплательщику от ответственности не уйти. Через специальную систему «Спрут» полицейские проверяют наличие у водителя неоплачен-

ных штрафов. Затем судебный пристав прямо на глазах у водителя вводит его данные в компьютер, а через несколько секунд на мониторе уже появляются результаты запроса. Надеемся, что «пронесёт», бесполезно – базы данных обновляются ежедневно. И при совместных операциях со службой судебных приставов выявляются должники и за другие административные нарушения. Например, неплательщики алиментов.

Водитель «хонды» отделался в тот день не самым су-

ровым наказанием – по решению мирового судьи сумма всех его штрафов была увеличена вдвое. А могли назначить и арест на 15 суток...

По количеству административных штрафов, взимаемых в добровольном порядке, Екатеринбург заметно отстает от других городов Свердловской области. Так, в столице Урала вовремя оплачивают штрафы лишь 32,7 процента нарушителей, в области эта цифра выше – 55,7 процента.

Тратить время и нервы на разбирательства никому не хочется, но что поделать, если ты должник



Сразу понятно, кто хозяева новых площадок

Играйте, дети!

В Нижней Салде построена первая детская площадка по программе «1000 дворов»

Галина СОКОЛОВА

Заявку на участие в этой программе салдинцы подали одними из первых, и сейчас одними из первых пожинать приятные плоды.

Новенький игровой комплекс расположен на улице Розы Люксембург. Он предназначен для активного отдыха как дошколят, так и подростков. Здесь есть песочницы, качели и горки, а также зона для спортивных тренировок. Внешне площадка очень привлекательна, ведь при строительстве подрядчики использовали современные материалы. «Теперь видно, что в нашем городе дети – любимые. У нас есть отличный игровой городок в центре, а теперь и в кварталах строятся площадки. Довольны и родители, и дети», – дала оценку реализации программы молодая мама Елена Соседкова.

Хотя малыши уже хозяйничают на качелях и горках, строители продолжают благоустраивать территорию комплекса. Они намерены оградить её забором, положить мягкое покрытие, смонтировать освещение и видеонаблюдение. Следить за порядком на площадке будут сами жильцы. Это обязательство взял на себя уличный комитет.

Салдинцы намерены продолжать начатое. Глава местной администрации Сергей Васильев пообещал землякам, что в августе будут сданы ещё два таких комплекса – в микрорайоне, который горожане именуют «китайской стеной», и в совхозном посёлке. Всего же за три года реализации областной программы в Нижней Салде будет установлено десять детских площадок. На эти цели из областного бюджета город получит порядка 14 миллионов рублей, ещё 1,4 миллиона выделит местная казна.

Взяли под крыло

Александр Мишарин пообещал выделить деньги на развитие аэродрома «Быньги»

Ольга МАКСИМОВА

Обещание прозвучало во вторник, во время посещения главной региона другого спортивного аэродрома, расположенного в селе Логиново.

Поводом для визита губернатора стал День воздушно-десантных войск, традиционно отмечаемый 2 августа. В Логиново, как известно, находится одноимённая база, на которой ведётся подготовка бойцов «крылатой гвардии» и спортсменов-парашютистов.

Другая из двух имеющихся в Свердловской области лётных баз расположена на территории Невьянского городского округа вблизи села Быньги. Хозяином её является Нижнетагильский авиационно-спортивный клуб. Здесь тоже осуществляется подготовка спортсменов и курсантов, но масштабы деятельности у тагильчан более скромные.

Главное препятствие для развития – недостаток средств. Сегодня на балансе аэроклуба числится двенадцать единиц лётной техники. Подниматься в воздух из них способны только семь машин – шесть самолётов (два АН-2 и четыре Як-52) и один вертолёт Ми-2. Взлётно-посадочная полоса требует капитального ремонта, не закончено строительство казармы, гостиницы, хозяйственных построек.

Обо всех этих проблемах представители клуба не раз докладывали на разных уровнях. Теперь, кажется, лёд тронулся. «Мы приняли решение, что базой для прыжков в Свердловской области станут два аэродрома, – сказал Александр Мишарин во время визита в Логиново. – Уверен, возрождение этих аэродромов создаст условия для того, чтобы в нашей области множилось число достойных и бесстрашных мужчин».

Тулльская трагедия больно отозвалась на Урале

Зверски убиты близкие родственники известного уральского дирижёра

Зинаида ПАНЬШИНА

Екатеринбургенка Мария Шкарупа поселилась в Туле со своими тремя детьми и матерью-пенсионеркой шесть лет назад. В минувший понедельник все пятеро обнаружены убитыми в ванной комнате своей квартиры.

Искалеченные тела 35-летней Марии Шкарупа, её 61-летней матери Валентины Бормотовой и троих детей – мальчиков 2006, 2005 и 2002 годов рождения – были обнаружены 1 августа. Но убийство, по мнению следователей и экспертов, произошло несколькими днями раньше – в ночь на 25 июля.

По версии следователей, преступник был знаком семье, так как самостоятельно открыл ключом дверь, пока в квартире все спали. Установлено, что орудием убийства был твёрдый предмет, вероятно – молоток. Очевидно, что с женщинами и детьми убийца расправился в

комнатах, а затем отнёс тела в ванную. Эксперты полагают, что убийца имеет психические отклонения.

Следователи рассматривают несколько вероятных причин убийства. В том числе – профессиональная деятельность Марии Шкарупа. Шесть лет назад, после переезда из Екатеринбурга и развода с выпускником духовной семинарии, которому она родила троих сыновей, Мария осталась с детьми одна. Позднее к ним в трёхкомнатную квартиру переехала и бабушка – Валентина Бормотова. Содержание большой семьи лежало на плечах Марии. Дочь известного деятеля искусств, дирижёра Уральского государственного оркестра народных инструментов Леонида Шкарупы работала риелтором в тульском агентстве недвижимости «Золотой Век». Как сообщает издание «МК-Тула», коллеги считали её прекрасным профессионалом, способным продавать даже самые «тяжёлые» квартиры.

Они знали также, что она задумала купить жильё для всех троих сыновей.

По ещё одной версии, причиной преступления могла оказаться возможная связь Валентины Бормотовой с сектантами. Впрочем, эта связь пока не вполне очевидна. До переезда в Тулу женщина служила в одном из монастырей Екатеринбургской епархии и пела в церковном хоре. «МК-Тула» приводит слова соседней семьи, которые утверждают, что и Мария, и её мать были довольно набожны, ходили вместе с детьми в местный монастырь, посещали церковные службы, постились и жили тихо и скромно.

Не исключается также и версия ограбления.

К месту гибели семьи уехал проживающий в Екатеринбурге бывший муж Марии Шкарупы Иван Лапин.

Леонида Шкарупу известие о смерти жены, дочери и внуков застало на отдыхе в Турции. Срочно покинуть чужую страну убитому горем

музыканту, создателю и организатору Уральского государственного оркестра народных инструментов «Звезды Урала» помогло правительство Свердловской области. По его просьбе руководство компании «Уральские авиалинии» было вынуждено немедленно вылета дирижёра в Екатеринбург, откуда он сможет отправиться в Тулу.

Свердловский губернатор Александр Мишарин выразил соболезнования Леониду Шкарупе в связи с трагедией, произошедшей в его семье. В своей телеграмме губернатор отметил: «Это ужасная трагедия. Совершившие это страшное преступление обязательно должны быть наказаны».

Губернатор Мишарин поручил оказать родственникам погибших всю необходимую помощь. В правительстве Свердловской области сейчас готовится постановление о выделении средств в помощь по погребению.

По версии следователей, преступник был знаком семье, так как самостоятельно открыл ключом дверь, пока в квартире все спали.

«ОГ» – наш друг, советчик и наставник»

Газета в селе уважаема и популярна

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

Одними из первых в селе Сухановка Артинского городского округа легкую подписку на «Областную газету» оформили многодетные матери, воспитывающие своих и приёмных детей. Светлана Каратаева – одна из них.

На почту она успела в этот день первой – и немудрено, ведь у неё велосипед есть, и мотоцикл.

«Пешком не набегаешь, – улыбается Светлана Васильевна. – А мне время дорого – семья большая, успевай развора-

чивайся! Без «Областной» мы никогда – с первой до последней страницы прочитываем. Дети от «Новой Эры» оторваться не могут. Много интересного и полезного для себя находим. Поскольку у нас с мужем приёмная семья, то, конечно, интересуюсь, как живут в нашей области такие семьи, какие у них радости, какие проблемы, как они их решают. И, разумеется, внимательно следим за законами в этой области. Так что «ОГ» – наш друг, советчик и наставник. Говорю это без всякого преувеличения».

В семье Куротаевых шестеро детей. Двое родных и трое приёмных. Двое старших уже улетели из родительского дома, да и третья – Юля – в кол-

Напоминаем

ПЕРВЫЕ 100 ПОДПИСЧИКОВ ПОЛУЧАТ ПРИЗ

Для участия в акции оформите годовую подписку в вашем почтовом отделении и пришлите нам подписной абонемент с рассказом о себе и контактными телефонами.

Письма можно направлять по адресу: 620004, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101, редакция «Областной газеты».

Подробности акции в номере «ОГ» от 22 июля и по тел.: (343) 262-54-87, 262-70-00 и на сайте www.oblgazeta.ru

Успейте первыми выписать самую тиражную региональную ежедневную газету в России!

ледже в Екатеринбурге учиться.

Летом Юля, Саша, Маша, Надя и внук Никита под маминим и бабушкиным крылом. Дружно на речку, за ягодами и грибами, цветы-овощи поли-

вать, а главное – за семейный стол. Аппетит после купания и игр – у всех отличный! А пока дети спят или играют – Светлана выкраивает время для чтения своей любимой газеты.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Виктор СМЕРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные – 10008, 09056
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.urf.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 261-36-04, 375-85-45
Ответственный секретарь – 282-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) – (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургскому округу – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н, http://www.primprint.ru
Заказ 7289
Тираж 72105
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

